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Nincs poziiiv ispm 
a bombamerénylet ügyében

Budapest, ápr. 4. Az Er- 
zsébtvárosi Körben tegnap este 
elkövetett borzalmas pokolgé­
pes merényletnek, amint az már 
-na meffál lapítható, 

fi halottja és 35 sebcsültie
van. A merénylet szinhelyéröt 
;,z éj folyamán a sebesülteket 
a Pajor-szanatóriumba, a Rókus 
sorházba és a Fasor-szanató­
riumba szállították. A l’ajor- 
-zatiatoritmiban összesen 9 sú­
lyos sebesült van, akik közül 
Polgár Sándor műszerészt. 
Breit ne r Kipótol és Ko­
vács Ernő liftgyárost Hiittl 
professzor még a hajnali órák­
ban megamputálta. A mii tót si­
került, Polgár azonban nem 
bírta ki és rövid idő múlva ki- 
szenvedett. A Eajor-szanató- 
linniban ápolt sebesültek közti! 
Pesti Alfréd lapkiadó szenve­
dett súlyos sérülései következ­
tében szintén meghalt. A Rókus- 
tórházban ápolták S z á s z 
Lászlót, ki alsó lábszárcsontján 
uizódásokat szenvedett. Nem 
kellett megamputálni, csak a 
csőn tsz il á u kok a t távolították el 
,i sebekből. Állapota javult.

A mentők nagy készültséggel 
vonultak ki a merénylet szín­
helyére és több sebesültet szál­
lítottak ;i Rókus-kórházba. akik 
közül a beszállítás után K e r c- 
II vi Arnold súlyos sebeibe bele 
halt. Több sebesült maga jelent­
kezett a Róktis-kórházban sebei 
bekötözésc végett. A Pajor­
szanatóriumban ápolt sebesül­
lek közül valamennyien életve­
szélyes állapotban vannak.

Az eddigi halálos áldozatai a 
pokolgépes merényletnek a kö­
vetkezők: Pesti Alfréd öl 
éves kereskedelmi tanácsos, ál- 
andó hites törvényszéki szak­
értő. a Petőfi irodalmi vállalat 
és a tiyörv és Nag\ hirdető 
lr°da cég tulajdonosa, a hirdető 

tulajdonosok egysületé- 
"c< elnöke; K e r é n y i Arnold 
sz.állitó 48 éves, nős. családos, 
'olgár Sándor 52 éves mű­
szerész, az Eérzsébet-köruton a 
Koyal-szállóval szemben levő 
kötszer-üzlet tulajdonosa.
■ zegö Gáspár 46 éves gyáros, 
ä Székesfehérváron levő Seini­
n'6/ szappangyár tulajdonosa. 
'Kind Gyula, a hires Bánd ke- 
Kergyúr tulajdonosa, dr G á s- 
,1,11 fenő. akiről a körben nem 
‘/jónak semmit és tisztázatlanul 
: . bitképen került a katasztró- 

helyzetbe.
t;5* l délelőtt N á d o s s v or- 

-tgo> főkapitány és K 1 c b c I s 
Vrft' belügyminiszter megje­

lentek B c t h 1 e n miniszterel­
nöknél. akivel több, mint egy 
óra hosszat tanácskoztak. A ta­
nácskozás után Bethlen kihall­
gatáson jelent meg a kormány­
zónál. A szerencsétlen-ég szín­
helyén megjelent ma délben az 
Erzsébetvárosi Kör ügyvezető 
igazgatója, akit azonnal kihall­
gattak. A kihallgatás során az j 
igazgató kijelentette, hogy a j 
merénylet igen jelentékeny : 
anyagi kárt okozott a Körnek, 
amelv közel ötmillió koronára 
tehető.

A rendőrség eddig mintegy 
45 egyént hallgatott ki, de

a kihallgatások eddig sem­
miféle pozitív eredményre 

nem vezettek.
Délelőtt ismét megjelentek a 
rendőrség emberei a merénylet 
-zinhelvén. hogy esetleg megta­
lálhassák a bombák egyes al­
katrészeit. amelyekből a bom­
bát rekonstruálhassák. A rend­
őrség még az éi folyamán meg­
kezdte a kihallgatásokat cs utó­
lag kihallgatták a szemtanukat 
is. Ekkor az a kép alakult ki, 
hogy

a merénylet előtt néhány 
perccel a helyiség kertbe 
nyíló kapuján cgv közén 
termetű barna felöltös fia­

talember menekült el.
Viszont mások
két diáksapkás fiatalembert

is láttak a kőrút felé szaladni 
és a környező házakba befutni. 
Mikor a rendőrség az utolsó 
egyént is kihallgatta, olyan nyi­
latkozatot tettek, hogy a pokol­
gépes merénylet ügyében eddig 
semmi pozitív nyom nincs. A 
rendőrség a legnagyobb erély- 
ive! folytatja a nyomozást és 
remélik, hogy rövidesen vilá­
gosság derül az ügyre. Őrizetbe 
eddig senkit sem vettek.

A hivatalos nyilatkozattal 
szemben arról értesülünk, lmgv 
fél 1 órakor

az Erzsébetvárosi Kör Né­
met nevű alkalmazottját, 
feleségét és egy pincért a 
rendőrség letartóztatásba 

vette.
A tegnap esti merénylet áldo­
zatainak és sebesiiltjcinek hoz­
zátartozói ma délben felkeres­
tek B á r c z v Istvánt és tudat­
ták vele. hogy 

egy millió koronát adtak 
össze annak, aki a merény­
let értelmi szerzőjét felku­
tatja, vagy nyomra vezet.

Ma délután a detektívek mun­
kálja értékes eredménnyel járt. 
mert sikerült megtalálni a po­
kolgép burkolatát és egy na­
gyobb darabját, amelyekből a 
szakértők következtetni tudnak 
a bomba előállítására, esetleg

készítésére vonatkozólag. Egy­
idejűleg megtalálták a bomba 
több szilánkját is úgy, hogy a 
darabok alapján a szakértők re­
konstruálni tudják a bomba tel­
jes képét.

1 N>1 iI ikai nyilatk<>zatok 
a merényletről

\ hallatlan merényletről ma sorra 
nyilatkoztak ., politikai közélet ve­
zeti, személyei. K nyilatkozatokból 
az alábbiakat közöljük:

Bethlen István:
A kormain mélyen fájlalja a tör­

ténteket. amelyekhez hasonló a ma­
gyar közéletben eddig soha elő nem 
fordult és amelynek előfordulnia töb­
bé soha nem szabad. A kormány a 
legszigorúbb intézkedéseket tesz, 
meg. hogy a bűnösöket feltétlenül ki­
nyomozza. Hz a mvgrendetiö ese­
mény egyúttal intő példa kell, hogy 
legyen minden szélsőséges agitácin- 
nak, amely osztályok és ívlekczetek 
közt ellentéteket támaszt és élesít ki 
a végletekig. A kormány eddig is 
megtette és a jövőben is meg fogja 
tenni az. ilyen izgatásokkal szemben 
a kötelességét.

Andrássy Gyula:
Mindenki csak vgy véleményen le­

hel e kérdésben, lágyrészt mindenki 
mélységes részvéttel viseltetik a sze­
rencsétlenül jártak iránt, másrészt 
mindenki követeli a gyors és szigora 
vizsgálatot és büntetést. Az eddigi, 
bizonyos irányú és természetű bűn­
tényeket nem torolták meg kellőké­
pen. Hélek, hogy a mostani robbanás 
is ennek a mulasztásnak a következ­
ménye.

Apponyj Albert:
Ma még nem világosak a merény­

let motívumai. Nem tudom, közön­
séges bűnténnyel, \ agy pedig politi­
kai merénylettel van-e dolgunk, ám­
bár minden jel oda látsz.ik mutatni, 
hogy politikai merénylet történt. Hb- j 
bői kifolyólag a közönség feszült ii- ; 
g> elemmel várja, vájjon a vizsgálat , 
eredményes lesz-e. Az eset előznie- j 
nyeire és körülményeire tekintettel I 
nem sok. ha azt mondom, hogy a 
vizsgálat eredményéhez az ország jó 
hírneve és a polgárok hiztonságér- 
zuse \an hozzákötve. Ami azt a kél- 

. dúst illeti, hogy a történtek után az 
I ellenzék passzivitásba menjen, ilyen 
I irányi, mozgalomról nem tudok, 
i Őszintén bevallom, nem is tudom e„- 
' nek indokoltságát belátni.

Ábrahám Dezső:
I Hz a merénylet döbbenetes gonosz- 
1 tett, amelyre mics példa. Egy bmn- 
■ havetés esetleg lehet politikai fellic- 
. v ülés következménye, de akkor, ami­

kor pokolgépet állítanak be kiszáini- 
1 tolt időre, ez már fokozott elvété 
j mtiltséget mutat. A tettesek annak az 
‘ ügynek tették a legrosszabb szolgá- 
; latot, amelynek használni akartak, 

ilyen körülmények között nagyon 
megfontolandónak tartom, hogy ne 
:,lenje,,-c az ellenzék passzivitásba. 
Iái a magam részéről legszívesebben 
a passzivitás álláspontjára helyezke­
dem. Természetes azonban, hogy el­
sősorban a szociáldemokrata pártnak 
kellene e kérdésben állást foglalnia. 
\z ö döntésük a passzivitás mellett 
feltétlenül rendszerváltozást vonna 
maga után.

Klebelsberg Kunó:
A jövőben a tegnapi események 

után a vad elvakultság megnyilvánu­
lásával szemben még szigorúbb vend- 
szabályokhoz és n leecrélyesebb esz­
közökhöz fogok nyúlni A rendőrség­
nek az ilyen esemén' cket megakadó • 
lyozuia előre nem lehel, f'hhen a te 
k"intőiben senkit semmifél« lejelösség 
nem terhel. A legszigorúbb vizsgála­
tot megindították és .i U-ekeméin ebh 
mentor lás* lógjuk i tet1 Elkövetőivel 
szemben foganatosítani és ezt ■) ma- 
"am személyével is garantálom. A 
vizsgálat menetét állandóan figye­
lemmel kiserem.

Báró Lers Vilmos
a"*magyar kormány egy is kén 

viselője Génuábau:
A külföld előtt feliem az. or­

szág jóhirnevet. A gazdasági 
kár, amit ez az esel okoz. mér­
hetetlen lesz, mert azokat a túr- 
. válásokat, amelyeket a hűim' 
di tőkével folytattunk, egysze­
rűen el fogja söpörni. Emellett 
hiába beszélünk akármit kifelé, 
az előzmények után feltétlenül 
felekezeti színe lesz a dolognak.

Báró Korányi Frigyes
Gazdaságilag az ilyen me­

rénylet rettenetesen árt az or­
szágnak. Ilyen módon lehetetlen 
az irredenta ügyét szolgálni. Ha 

, ezek az urak olyan bátor legé-
i nyék, mentenek és robbantsál; 

föl Lenint.
Mayer János

Nincsen kizárva, hogv kom­
munisták követté kel ezt a me­
rényletet, mert kaptunk már 
óban jelentést, lmgy uj mód­
szerrel dolgoznak, a társadalmi 
és felekezeti ellentéteket igye­
keznek kiélezni és ezzel lehe­
tetlenné tenni a konszolidációi. 
Ha a tegnapi merényletet kom­
munisták követtek el. ez meg­
erősíti az információt, mert ez­
által valóban a végletekig Ki­
élezték az ellentétet az egyes 
partok között.

l Képzelni is ettcnetcs. ltogx 
olyan eszközöket honosítanak 
meg a politikai küzdelemben. 
Ami a kormány álláspontját il­
leti. kijelenthetem, hogy a kor- 
mám szilárdan cl van határoz­
va. iiogy a tetteseket _ kinyo­
mozza és kézrekeriti. Csak hu­
rok járhat azoknak, akik ezt el­
követték.

1 /
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Genua
Lund on. ápr. 4. Lloyd George 

az akóházban kijelentette, hogy 
az olyan gyülekezés, mint a Ké­
miai. nem Alkalmim a fennálló 
szerződések revízióidra, még 
akkor sem. ha ez kívánatosnak 
mutatkoznék is. tizeket a kérdé­
seket nem lehet olyan konferen­
cia ítéletére bízni, amelyen Né­
metország. Ausztria, Magyaror­
szág. Oroszország és a semle­
ges államok képviselői is helyet 
foglalnak.

London, ápr. I. (Reuter.) 
Lloyd George beszéde után az 
alsóház. 379 szavazattal 84 elle­
nében elvetette a munkáspárt 
bizalmatlansági határozatát és 
.372 szavazattal 94 ellenében el­
fogadta Lloyd George napirendi 
javaslatát. A bizalmi napirend 

ellen szavaztak a független libe­
rálisok, a munkáspártiak és az 
unionista párt egyes tagjai.

Páris, ápr. 4. A kamarában 
elfogadott napirend igy szól: A 
kamara helyesli a kormány nyi­
latkozatát és megbízik abban, 
hogy a kormány a génaai kon­
ferencián megóvja Franciaor­
szág jogait és érdekeit ezekkel 
a teltételekkel és ezeknek a ga­
ranciáknak segítségével, ame­
lyek a francia kormány memo­
randumában szerepelnek. A ka­
mara elutasít minden pótló ja­
vaslatot és áttér a napirendre.

Páris, ápr. 4. A Temps jelen­
tése szerint a genual konferen­
cia szervező bizottsága már 
megtette az intézkedéseket a 
delegáció elhelyezésére. A ma­
gvar és finn delegátusok 7—7 
személy, a Bristol-szállóban. az 
osztrákok 17 személy, a Vcrdi- 
sz,állóban fognak lakni. Ez a két 
szálló Germán kívül St. Marghe- 
ritában, illetőleg Rappalóban. 
van. Az oroszok Herviben az 
Imperiál-szállóban és a németek 
,i Savoy-szál lóban fognak lakni.

Budapest, ápr. 4. A génuai 
konferenciára mint kormány­
megbízottak Bethlen István gróf 
miniszterelnök. Banffy Miklós 
gróf külügyminiszter és Telesz 
ky dános volt pénzügyminiszter 
utaznak. A konferenciára mint 
szakértőket a kormány a követ­
kezőket delegálta: Valkó Lajos 
pénzügyi államtitkár, Seitov- 
szky Tibor és gróf 'dinien Ifc- 
derváry Sándor. A magyar de­
legáció, amelyet Bethlen István 
gróf miniszterelnök vezet, ápri­
lis 7-én reggel indul cl Buda­
pestről és április 9-én érkezik 
Gerillába.

Bécs, ápr. 4. Csicserin és Lit­
vinov tegnap délelőtt tárgyalt 
Wirtlr birodalmi kancellárral. 
Utána Ratiienau a szovjet kül­
döttség vezető tagjait villásreg- 
gelin látta vendégül, amelyen 
Rakovszkv és Rardek is reszt­
vettek, úgyszintén a német po­
litikai és ipari, valamint a ke­
reskedelmi élet számos előkelő­
sége. A tárgyalások ma dél­
után vesznek érdekesebb fordu­
latot. amikor Krasszin is Ber­
linbe érkezik és az ő bevonásá­
val a politikai kérdésekről át­
térnek a gazdasági kérdések 
megvitaására..

Az orosz szovjet küldöttséget 
az orosz titkos rendőrök egész 
csapata kíséri, hogy a küldött­
ség tagjainak személyi bizton­
ságát megóvják.
Legszebb kalapok

FRÄNK F.DÉNÉL

5-én lesz a király temetése
I' u n c h a I, ápr .4. (Havas.) Károlx

napját április 5-ében állapították meg.
Becs, ápr. 4. A királyi csa­

láddal összeköttetésben álló 
bécsi körökben még nem kap­
tak határozott híreket arra 
nézve, hogy a király utoljára 
miképen rendelkezett a teme­
téséről. Ez a kérdés csak né 
hány nap múlva, a végrendelet 
felbontásakor fog eldőlni, meg 
pedig a megboldogult óhajának 
megfelelően. Az sem bizonyos 
még, hogy vájjon Zita. aki má­
jus végére várja lebetegedését, 
addig az időpontig Funchalbaii 
marad-e, vagy pedig már előbb 
más tartózkodási helyet jelöl­
nek ki számára. Pechan dr ta­
nárt. aki eddig Zita királyné 
szüléseinél segédkezett, nem 
hívták meg Eímchalba és való­
színű, hogy a nagy költségekre 
való tekintettel nem is fogják 
odaliivm.

kiráh temetésének

A végrendelet
. ápr. 4. Itteni

ban van.
Bécs, ápr, 4. Bécsi diplomáciai körök értesülése szerint a 

klsentcnte lépéseket fog tenni a magyar kormánynál, amelyben 
közölni fogják, hogy IV. Károly király halála nem változtat 
semmit a kisentente azon felfogásán, hogy a Habsburg család 
egy tagja sem kerülhet a magyar trónra, a kisentente élénk 
figyelemmel fogja kisérnj a magyar legitimisták működését. 
Ezzel szemben a külügyminisztériumban kijelentették, hogy a 
klsententetöl a magyar kormányhoz nem érkezeti ilyen irányú 
tiltakozás. -vgszgf,

Budapest, ápr. 4. A maj nap folyamán hire terjedt kül­
földi jelentések alapján, hogy a cseh-szlovák. román és jugo­
szláv kormányok úgy Parisban a legfelsőbb tanácsnál, mint 
Budapesten a külügyminisztériumban interveniálni fognak és 
tiltakozásukat fejezik ki a királyi család, Zita királyné és 
gyermekeinek Magyarországon való letelepedése ellen. Illeté­
kes helyen a hir valódiságát illetőleg azt a felvilágosítást ad 
iák. hogy ilyen intervencióról ma délig nincs tudomásuk.

U - c s. ápr. 4. A, hivatalos Cesko Slovenska Respublika 
többek között a következőket írja: A király halála elvileg sem­
mit sem változtat álláspontunkon. Ennek a családnak minden 
más trón jelöltje olyan veszedelmes lehet, mint IV. Károly. A 
veszedelmet nem az ö személye jelentette, hanem az, amit a 
magyarok a Habsburg tradícióval csináltak. A király halála 
nem csökkenti éberségünket. i

Hága. ápr. 4. A Nieuws Curánt jelenti Londonból, hogy 
nemcsak az angol, hanem a francia kormány is a legeré- 
lyesubben szembe fog szállni a Habsburgok restaurációjával 
es azzal kapcsolatban, hogy a magyar monarchisták Ottó íö- 

akárják királlyá proklamálni. rövid időn belül újabb 
tilalmat szándékoznak Kiadni a Habsburg család 

való ültetése ellen.

herceget 
határozott 
' alamelyik tagjának a trónra 

X spanyol király Zitáért
M a d r i d, ápr. 4. (Havas.) A

spanyol király Károly király el­
hunyta alkalmából, az ilyenkor 
szokásos leghosszabb időre el­
rendelte az udvari gyászt.

Mad rid. ápr. 4. (Havas.) A 
spanyol király a pápához a kö­
vetkező táviratot intézte:

igen fájdalmasan érintettek a 
volt király halálát kísérő körül­
mények és ezért Szentségedet 
arra kérni bátorkodom, kegyes­
kedjék szavát az-, enyémmel 
egyesileni, hogy az anya és 
gyermekei az élet fenntartása 
hoz szükséges eszközöket meg­
kapják. tekintettel a királyné 
előrehaladott állapotára, ame­
lyet az emberiesség legelemibb 
szabályai is tiszteletben tarta 
uak és oltalmaznak, meggyőző­
désem, hogy a győztes államok

uralkodói és államfői a régi 
Ausztrián keresztül velünk egye 
sitinek és közmondásossá vált 
nemes érzelmeiket ennél az al­
kalomnál meghazudtolni nem 
fogják.

M a d r d. ápr. 4. Alfonz spa­
nyol király Zita királynénak fel­
ajánlotta. hogy családjával 
együtt San Sebastianha költöz­
zék. A spanyol király egyúttal 
minden mértékadó tényezővel 
érintkezésbe lépett, hogy gon­
doskodjék a királyi család el­
tartásáról és tegyék lehetővé 
állandó tartózkodásukat olyan 
helyen, amelyet Zita királyné 
szabadon önmaga választ.

Bécs, ápr. 4. Bécsi diplomá­
ciai körökben úgy tudják, hogy 
a királyi család Spanyolorszá­
got fogja választani állandó lak- 
hevéiil. Még nem lehet tudni, 
hogy Zita királynő Funchalbaii

I

melyekből a legdivatosabb férfi ruhákat készítjük szolid árak mellett

Debrecaen, Piac-utca 26. sz. (Passage)

Bécs. ápr. 4. Itteni legiti­
mista körökben ugv tudják, 
hogy Károly király eredeti vég­
rendelete. amelyet az olasz 
frontra való menetele előtt ké­
szített, valamint a múlt év őszén 
Sopronban készített pótvégren­
delet a Münchenben tartózkodó 
Mária Jozefa föhercegasszonv 
nál van. Ezeket a végrendelete 
két holnap fogják felbontani az 
elhunyt király anyja, valamint 
öccse, i.Mksa főherceg, továbbá 
Scháger Albin dr és egy mün­
cheni ügyvéd jelenlétében. Eze­
ken a végrendeleteken kiviil 
azonban Károly még egy ok­
mányt hagyott hátra, amelyben 
végrendelkezésének bizonyos 
pontjait módosította. Ez a har­
madik végrendelkezés Ftm-dml

v LM. iioeieg(Kiesét me
Ivet májusra várnak. Azokat ' 
becs, orvostanárokat, akik 
múltban segédkeztek Zita W 
rálynö lebetegedésénél, edd"
meg nem hívták Funchalb-f 
ami _ valószínűleg a nagy úti' 
költséggel áll összefüggésben

Vilmos császár részvéte
Haga, ápr. 4. Károly király 

halálának hire Vilmos excsT 
szárra lesújtó hatással volt. Az 
ex császár Zita királynénak táv 
iratot küldött, amelyben vész" 
vét ét fejezte ki.

A bécsi rekviem
B e c s ápr 4. a megboldo­

gult király leiki iidvéért április 
S-uii tartanak rekviemet a bécs' 
kapucinusok templomában.

Gyászistentiszteletek
Debreczenben

A debreczeni református egy. 
ház gyászistentisztelete a kis- 
templomban folyt le. A templo­
mot a közönség zsúfolásig meg­
töltötte Miskolczy Lajos főis­
pánnal az élén. Minden hatóság 
hivatal, iskola és testűit képvi­
selve volt. igy a város, a vár. 
megye, a katona tisztikar, a kir, 
tábla, törvénysék. ügyészség, 
áüamrendőrség. pénziigyigazga- 
1(0ág, továbbá az egyetem, a 
főigazgatóság, a református fitt­
es leánygimnázium, a zsidó 
gimnázium, a rét", tanítóképzők 
és elemi iskolák.

Szele György lelkész mon­
dott fájdalomtól áthatott imád­
ságot. amelyen eygszersrmnd 
végigvonultak a .király iránti 
tisztelet, a királysághoz való 
hűség érzelmei.

A hatóságok és hivatalos tes­
tületek a református kistemplom 
hó! a katolikus templomba vo­
nultak át.

A római katolikus templom­
ban délelőtt 1(1 órakor tartották 
meg a gyászistentiszteletet 
ugyancsak a polgári és katonai 
iiatóságok vezetőinek teljes 
részvétele mellett. A templomot 
épugy. mint a református kis- 
tempiomot teljesen megtöltötte 
a hi vök sokasága. Az ünnepé­
lyes gyászmisét L i n d e n b e r- 
g c r János prelátus hat papos 
segédlettel pontifikálta. A mise 
alatt K o 11 vv e n t z tanár ve­
zetésével a Szent László dal­
egylet adott elő gyászéneket. A 
gyászistentisztelet a közélte:-, 
után a Himnusz elétieklésével 
végződött. A

A zsidó hitközség gyászisten­
tisztelete fél 6-kor kezdődött a 
Deák Ferenc-iitcai templomban, 
ahol a hiányos értesítés és_a 
szakadó eső ellenére több száz 
főnyi kegyelctes közönség gyiih 
egybe. A hatóságok és testüle­
tek képviseletében megjelent 
Miskolc/. V Lajos főispán. 
N a g v József miniszteri taná­
csos, a református gyház világi 
elnöke, Márk Endre kollégiumi 
ügyész, Aczél Géza főmér­
nök és a református presbite­
ri u inna k több tagja. Krau sz 
lápot h. rabbi a nyitott friíTV■ 
szekrény előtt buzgó fohászt 
mondott a boldogult király le ki 
üdvéért, mint aki embert es 
uralkodói erényeivel, a habot li­
bán és a háború után elszen­
vedett megpróbáltatásaival bíz­
vást kiérdemelte az isteni oro 
irgalmat. A bensőséges miatta 
is mégha több. valóban kon /

vekre fakasztó vol 
Henrik iőkantor al 
halotti ének: az o 
m0lé ráchun”. A 8A 
Himnusszal ért vége 
templomi énekkar a 

” Az ortodox zsidó 
Pásti-utcai templom 
órakor volt a gyás 
let amelyen S t r a : 
bi imádkozott a hole 
lelki üdvéért.

Nincs táncmii
A mai napon ser 

adás. sem színház. 
előadás, vagy sémi 
előadás és hangve 
tartható. Holnaptól ! 
den fele előadás me: 
hó 18-ig táncmulat! 
délvezvé nincsenek 
még a tánciskolákb; 
had. Mulatóhelyeket 
zett táncelőadás s 
táncosokkal csak é 
van engedélyezve, 
kiadott éjjeli I —2 
Is táncra, zenére vt 
gedélyci azonban e 
netelnek.

tedd magán
Zürichi zárlat

V király halála miau 
a hivatalos forgalom. A 
lárd irányzattal indult, 
esi jelentés tompított;- 
szilárdítsál.

A valutapiacon a rt 
tiagyobbarányu vétetni 
történtek. A dollár 870- 
kott fel, azonban a míg 
arbitrázs nagj tétele 
piacra, úgy hogy a dull 
visszament. Árak: Móri 
fél, szokol 1 hbl I—I64s, 
dinár 1030—1024, oszt; 
háromtizenhatod II 
lira 45 és tél—46, fram 
74, svájci frank 169 - 1

A: értékpiacon a dél 
elért magas kurzusok 
szamentek. Államvasu 
bécsi megbízásra vasú 
2630—2780— 2700, Állat 
6400—6275, Orsz. fa I 
2040—30.

Esti mag
Lste ,s óra, 

után az üzlet 
Dollár 89i s 
-77. lei 02U 
lton. dinár K 
korona 11 0 
II háromtizet 
háromti zenhal 
Un 268 és fél 

London 3: 
1652 és fél, M 
Zürich 171 é 
Zágráb 264. I
só 22 és fél. 

Lste Zürich

Zürichi devi
Zürich, április. 4. iX 

1.9 és fél. Network S 
niitlapcst 60. Zágráb 
, ccs és liármimeKW 
‘Végzett 7.

Termény tő?
Minthogy ma a lózsi 

szünetel, az árak csak 
b'sgánlurgaloin hatigula 
Zil,1 2990—3000, rozst 
!na"V árpát 22111. sora 
«t 2675, zabot 2160, 
koronáért kínálták. \ 
üiiomás,

Vé 3
Jutogj

Hatva n-u
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„vekre fakasztó volt a F isolier 
Henrik főkántor -áltol előadott 
halotti ének: az oslieber „1:1 
„olé rádiim“. A Kvasz-ünnep a 
Himnusszal ért vénet, amelyet a 
templomi énekkar adott elő.

1 ortodox zsidó hitközség 
Pásti-utcai templomában este ó 
órakor volt a gyászistcntis/.te- 
IC,‘ amelyen S t r a s se r főrab­
bi imádkozott a boldogult király 
lelki üdvéért.

Nincs táncmulatság
A mai napon semmiféle elő­

adás. sem színház, sem egyéb 
előadás, vagy semmiféle zenei 
előadás és hangverseny nem 
tartható. Holnaptól kezdve min­
denféle előadás megtartható. E 
hó 18-ig táncmulatságok enge 
délvezve nincsenek. Táncolni 
még a tánciskolákban sem sza­
bad. Mulatóhelyeken engedélye­
zett táncelőadás szerződtetett 
táncosokkal csak éjféli I óráig 
van engedélyezve. A bároknak 
kiadott éjjeli I —2 óráig szóló 
js táncra, zenére vonatkozó en­
gedélyei azonban e hó 18-g szü­
netelnek.

Tűzsdei magánforgalom
Zürichi zárlat: 0.60.

A király halála miatt mu .szünetelt 
a hivatalos forgalom. A forgalom szi­
lárd irányzattal indult, később a bé­
csi jelentés tompította az irányzat 
szilárdását.

A valutapiacon a reggeli órákban 
nagyobbarányn vélemény-vásárlások 
történtek. A dollár 870-röl 893-ig szö­
kött fel, azonban a nagybankok és az 
arbitrázs nagi tételeket dobtak a 
piacra, úgy hogy a dollár 882 -883-ig 
visszament. Arak: Márka 272 27b és
léi, szókul 1660—I64s. lei i>2K 620, 
dinár 1030- 1024. osztrák korona II 
híromtizenliatod—4 I es egynegyed, 
lira 45 és tél—46. irancia trank 78- 
70, svájci frank 169 - 171.

Az értékpiacon a délelőtt iolyanián 
elért magas kurzusok jobbára visz- 
szamentek. Allamvasutat és Rimát 
bécsi megbízásra vásároltak. Rima 
2630—2780—2700, Allamvasut 6225- 
641X1—6275. Orsz. ia 100.5, Oélivasut 
2040-30.

Esti magánforgalom:
lista A ómkor jelentik: l Mi­

után az üzlet továbbra is élénk. 
Dollár 8Ó1 8Ó4, márka 275
-77, lei t/2ti ó24, szokol 165U 
I66U. dinár 1025 I03Ü, osztrák
korona 11 és egytizenliatod 
II háromtizcuhatod. Bésc 11 és 
liáromtizenhatod 11 és fél, Ber­
lin 268 és fél- 272 és fél. Páris 
89. London 3870. Prága 1660- 
1652 és fél. Milano 46 és fél 47. 
Zürich 171 és egynegyed 172. 
Zágráb 264. Bukarest 015. Mar­
sé 22 cs fél.

l'ste Zürichben: Budapest 66.

Zürichi devizák
hiridi, április. 4. (Zárlat.) Berlin 

és fél, Network 514. Prága 977, 
mapcsi 60, Zágráb 155. Varsó 13, 
, ecs h és hárnmncKved. osztrák bé­
lyegzett 7.

Terménytőzsde
Minthogy niu a vózsdéo a torgalum 

sziinetel. az árak csak névlegesek. A 
m‘>t,r;uiloiKulom hangulata szilárd. Bu­
tát 2990- 3000, rozsot 21 lő. takar- 
na"y árpát 2210, sörárpál 226(1, kö- 
,cst -675, zabot 2160. tengerit 2640 
koronáért kínálták. Valameimvit ab 
■0‘omás.

Az ellenzék
nem megy passzivitásba

Budapest, ápr. 4. A politikai | kyvel és (tömbös Gyulával, azok 
élet a tegnapi rettenetes bomba- nak nincs joguk felénk röpíteni ah*.»tííc-i * 11 '111 ,11 Pl • i-./.i
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merénylet hatása alatt áll. El 
Icnzéki politikai körökben sokai 
foglalkoztak azzal a gondolat­
tal, hogy a választások alkal­
mával passzivitásban maradnak 
és a polgári ellenzéki politiku­
sok vezetői már komolyan ta­
nácskoztak erről a kérdésről. i)e 
általában az a vélemény alakult 
ki. hogy a pártok nem marad 
hatnak passzivitásban, mert ez 
gyöngeségel jelentene.

Elterjedtek olyan hírek is. 
hogy a szociáldemokrata párt 
az eseményekkel kapcsolatban 
választmányi ülést Itiv össze, a 
melyen felvetnék, azt a kérdést, 
hogy nem lenne-e helyes, ha a 
párt revízió alá venné' a válasz­
tásokban való részvétel kérdé­
sét.

Ezzel szemben Miakiis Ferenc 
ma Kijelentette, hogy bár erről 
a kérdésről nem nyilatkozhatik. 
véleménye szerint a párt min­
den körülmények szeriül részi 
log venni a választásokban.

Apponyi Albert gróf a inai na­
pon úgy nyilatkozott, hogy sem­
mit sem tud ilyen irányú moz­
galomról. du nem is India ennek 
indokoltságát belátni.

Sándor Pál erről a kérdésről 
kijelentette, liogv nem volt soha 
a passzivitás gondolatának ba­
rátja és a kormánnyal a harcot 
.szerinte minden körülmények 
között tel kell venni.

Ugyanez a vélemény az An l- 
/'í/ss.v-párt és a többi keresztény 
pártok között is.

Rassayék a kormány ellen
A független kisgazda és pol­

gári pártban ma este társasva­
csora volt. Az első felszólaló. 
Búza Barna többek között a kö­
vetkezőket mondta:

Uj állomáshoz érkezett a 
magyar nemzet története. A köz , 
élet küzdelmeibe bevonult egy 
uj kortes eszköz, ti pokolgép. 
Úgy rezem, hog> Rassayt teg­
nap a gondviselés, a magvar nép 
szeretete vette körül páncélnál 
erősebb vérttel.

Azt mondják, jobbra is. balra j 
is le fogják törni a szélsősége- j 
két. Akik együtt utaztak végig ; 
az országon Budavárival, Ere-

szélsőség vádját.
Ezután Rassuy tartott Imsz- 

szabb beszédet.
Azt mondja Klebelsberg 

belügyminiszter mondta 
hogy ő mindent megtett a fele­
kezeti izgatás meggátlása érde­
kében. Azt üzenem neki innen, 
hogy ezúttal valótlant mondott. 
Ók tűrték, hogy a főváros falait 
bemocskolják azok a plakátok, 
amelyek a „tettek elkövetkezé- 
sét" irdették. Ok tűrték, hogy 
békés polgárokat alkotmányos 
jogaik gyakorlásában gyűlésről

gyűlésre terrorral, ököllel, bűz- 
bombával megzavarjanak. Aki 
tűri a felelőtlen elemeket, az ne 
mondja, hogy nem felelős a tör- 

I téritekért. Ma pedig gyönge ah­
hoz. hogy elejét vegye az ilyen 
gaztetteknek, adja át helyét má­
soknak. akik, ha kell. meg tud­
nak halni polgártársaik nyugal­
maiért, életéért.

Azt mondja belügyminiszter, 
hogy ha betartották volna ren­
deletéi, nem történt volna meg 
ez a szerencsétlenség. Abba a 
rendeletbe elfelejtették beleírni, 
hogy békés polgároknak nem 
szabad összeülni, együtt vacso­
rázni és megbeszélni azokat a 
kérdéseket, amelyek legjobban 
fáinak.

Magyarország nem teljesítheti 
a jóvátétel! követeléseket

Budapest, ápr. 4. A magyar 
kormány március oU-án adta át 
válaszát a .ióvátételi bizottság 
jegyzéKére, amelyben Magyar­
országtól sürgős előlegképen 
meghatározott mennyiségű élő­
állat kiszolgáltatásai igenyelte.

A kormány válaszjegyzéké­
ben mindenekelőtt utalt arra. 
hogy a jóvátétel! bizottság ha- 
tározaiárói a legnagyobb meg­
lepetéssel értesült, mert a tria­
noni békeszerződés S-ik része 
l-ik lüggelékcnek (>. 8-ában tag­
lalt kileiezett rendelkezés érlel 
unken a szövetséges és társult 
Jittlalmak rí szerül a hadművele­
tek következtében elhajtott vagy 
kipuszitott állatállomány pótlá­
sára élőállatoknak sürgős előleg 
elmen való kiszolgáltatását csu­
pán közvetlenül a békeszerződés 
életbeléptetése után lehet Ma­
gyarországtól igenyelni és tíz 
igény végrehajtására a béke- 
szerzfídis életbeléptetésétől szá­
mított hamm hónapon belül ke­
rülhet sor.

A békeszerződésben kitűzött 
ez a határidő már régen letelt. 
amivel a békeszerződésre vonat­
kozó rendelkezések is tárgytala­
nokká váltak. A kormány tehát 
jogosan volt abban a meggyő­
ződésben. hogv a .ióvátételi bi­
zottság ilyen követelést már 
nem fog támasztani. Ettől elte­
kintve a szövetséges és társult 
hatalmak meggyőződtek arról.

Húsvéti üveg- es :: 
■ poreeiián-

arutt legoJcaHtóaa beszerezhetők:
Berger és Weinberger

üveg- és pocellán-áruházában
Piac-utca 66. sz. alatt

Telefon 11-20. Szolid árak, pontos kiszolgálás.

hogv Magyarország erőforrá­
sai Végtelenek jóvátétel teljesí­
tésére. s úgy a békeszerződés­
ben, mint az ezzel kapcsolatos 
jegyzékekben kilátásba helyez­
ték, hogy Magyarország tény­
leges helyzetére tekintettel lesz­
nek.

Az ország gazdasági állapota 
napról-napra rosszabbodik. A 
zsoldos hadsereg toborzása, a 
melyet a békeszerződés folytán 
kell végrehajtani, egv miMrd 
korona megterhelést jelent. A 
pécsi hányából Jugoszláviának 
szállított széiimennyiség évi er 
teke bili) milliót tesz ki és nem 
leven szén az országban, az így 
aiauott széiimennyiség a kül­
lőmről pótolandó, külkereske­
delmi mérlegünk az 1021-ik év 
első kilenc hónapjában it> milli­
ard ueiieitet tüntet tel. bár min­
dennemű luxuscikk teljesen el 
van unva. A költségvetési hí- 
ariy más utón nem lévén ledez- 
hetö. papírpénz kibocsátású 
szükséges. Ezt a kétségbeejtő 
gazdasági és pénzügyi helyzetet 
icjezi ki a korona folyton ha­
nyatló árfolyama. Az igényelt 
altotok beszerzésé csak kész­
pénz fizetés ellenében történhe­
tik. Az erre fordítandó közel egy 
milliárd korona költség ismét 
csak papírpénz kibocsátásával 
volna fedezhető. Az ország meg 
levő állatállománya elengedhe­
tetlenül szükséges a mezőgazda­
sági termeléshez és igy á Hat im­
port válnék szükségessé.

Mindez kétségtelenül újból 
rontaná a magyar korona érté­
két. Ily módon az igényelt állut- 

I állománynak kiszolgáltatása ka- 
! tasztrólalis következményekkel 

járna az egész magyar közgáz 
áasági eleire, ugyanakkor, ami 

i kor a szövetséges és társult ha- 
; (altnak a gennai konferneia ren- 
! dezésében kifejezésre jutó törek- 
; v eséikkel már maguk is az eitró- 
i púi pénzügyi helyzet rendezéséi 
I szorgalmazók. Ily reparációs 
I szolgáltatások mellett nagyon 
! kétségessé válhatnék, hogy az 
j ország a korábbi években fet- 
I szaporodott külföldi tartozásait 
I indja-e majd fedezni.
I Mindezeknek mérlegelése alap 

ián a magyar kormány nincsen

Vértessy Testvérek

■I /

> I

I : ; i

■utogerázs, gépjavító műhely
Hatvan-u. B3. Telefon interurbUn nappal 934., éjjel 971),

min d v n időben megrendelhetők, 
Mindennemű gépjavítás, autogénhegesztés.

2«. mm
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abban a helyzetben, lioa.v ir: ál­
lat állomány kiszolgáltatása iránt 
liinwsztoti igény teljesítésének 
leheti seat t elismerte. Mindazon­
által a kormány vállalná a jóvá­
tétel! bizottság követelésének a 
teljesítését abban az. esetben, ha 
a szövetséges es társait liatal 
mák segítségére Ibiménél; Ma­
gyarországnak abban, hogy a 
jelzett végzetes következmények 
elháríthatok legyenek és az or­
szágnak megfelelő hólesőm ho- 
esá tanának rendelkezésére.
\ jegyzékhez a pénzügyi hely­
zetről szóló emlékirat volt csa­
tolva.

Minde n spo rtba rá t
jól emlékszik még Jel tries ./. /., 
amerikai bokszbuinok nevére. 
Jeffries ./. I. számos hires mécs­
ben állott a legkiválóbb bajvívók­
kal, lökén az amerikai néger- 
bokszotoknál szemben s mind­
annyiszor övé lett a győzelem, 
mig végre körülbelül egy évvel 
ezelőtt egy fiatalubb erő elra­
gadta tőle a világbajnokságot. 
Mesteriogtisui közzé tartozóit az 
áUteliites. aminek klasszikus, sőt 
tudományos módját tudni meg­
adni; de nem muraitt hátra a 
málbavágásbun sem. amely, hu 
kellőképen sikerült, ájulást, meg 
kedvezőbb esetben hányást vont 
magú illan. Az előkelő amerikai 
társaság állandó ünneplésben ré­
szesítette Jel tries ./. I. urat, a li 
iiomabb hölgyvilágnak pedig 
amint az magától érthető bál­
ványozott kegyeltje volt. Most 
azonban Scwyorkból az a hir 
ión. hogy Jel tries szakitól i ed­
digi hivatásával es pappá leit. 
Misszionáriusnak készül Afrika 
ha, hogy a bensziilötteket ke 
reszt vén Iliire térit se. Ez a pú- 
lyaváltoztatás meglehetős meg 
lepeiésl támasztott, sőt ilt-otl 
csodálkozást is kellett. Pedig 
nincs rajta mit csodálkozni, hi 
szén tudvalevő, hogy minden 
nagy is erős emberben gyöngéd 
és 'ábráikon lélek lakozik. A ter­
meszét bölcsen rendezkedett így. 
mert viszont kiegyenlíti siii u leg­
apróbb emberek szoktak a leg - 
dühösebb termeszeinek lenni. 
Jeffries J. I. lehat Attikába za­
rándokol es ott zsoltárokkal 
tagja a négerek lelkei megdol­
gozni, ahelyett, hogy mint ed 
dig, ökölcsapásokkal törné be az 
orrukat. Lehel, hogy ezen u té­
rén is megszerzi a világbajnok 
súgót, de mégis legyen tisztában 
azzal, hogy itt tűnni nehézségek­
kel fog találkozni. Elsősorban 
sokkal könnyebb es mulattutóbb 
az embereket elugyabugyáltii, 
mint megtéríteni (ezen az után 
igazságon épült fel minden val­
lásháború). Aztán a Zsolt átver 
'•eket korántsem Űzetik oly bu­
sásan, mint az ökölcsapásokat. 
Es ami legfontosabb: abban a 
pillanatban, amelyben Jeffries at 
lemond az állfelátés és a májba 
vágás gyakorlásáról, abban a 
pillanatban természetesen meg 
szám a finomabb hölgyvilág sze­
mében létezni.

Azonnali beköltözésre
esetleg május 1-n-

keresek kétszobás
modern lakást
mellékhelyiségekkel lset 
leg botort is átvennék

Értitmi: Inait Cukofiai-etca 10.

Hajdúszoboszló Dánér Béla ellen
A sxoboszlói kerület kisgazdapárti jelöltje 

Barabás Samu esperes
Hajdúszoboszlói tudósítónk je­

lenti: A hajdiiszoboszlói egysé­
ges kisgazda párt április 3-án 
rendkívüli érdeklődés mellett 
pártgyiilést tartott, amelyen az. 
újonnan szervezett végrehajtó- 
bizottság 000 tagja jelent meg. 
Borbély (iábor pártelnök tet­
széssel fogadott beszédben arra 
intette a párt tagjait, hogy gróf 
Bethlen és nagyatádi Szabó 
István mellett tömörüljenek a 
komoly, építő munkára. Sajná­
lattal jelentette, hogy a kerület 
egységes párti választópolgárai­
nak megkérdezése nélkül eg\ 
hevenyészett debreceni értekez­
leten néhányat! dr Dátier Bélát 
jelölték, akiről a választópolgá­
rok nagy része tudni se akar. 
Többek hozzászólása után a kö­
vetkező egyhangú határozatot 
hozta a pártgyiilés:

A Hajdúszoboszló keresztyén 
kisgazda, töldmive- és polgári 
párt szervezkedő nagygyűlése 
a hírlapok utján meglepetéssel 
vette hírül. lmgv a párt elnök­
ségének. intéző-bizottságának 
és a választásra jogosult tagjai­
nak megkérdezése s beleegye­
zése nélkül dr Dánér Béla volt 
nemzetgyűlési képviselő lett a 
Hajdúszoboszlói választókerület 
eg V sége s-párti képviselőjelölt­
jének egy hevenyészve ös-z.elh- 
v ott dcbreczeni választói érte­
kezleten kikáltva s állítólag hi­
vatalos jelöltnek is elismerve.

X liajduszoboszJói egységes 
kisgazda, földtnives és polgári 
párt dr Dánér Béla jelölése el­
len ;i legnyomatékosabban til­
takozik, azt a párt előrelátható 
szétta goKá sara irányúiénak 
tartja és tisztelettel felkéri a 
párt központi intéző-bizottsá­
gát. valamint az. arra Vletékes 
vezető tényezőket, hogy azt a 
kerület belső békességének hely 
reáliitá-a okából visszavonni 
méltóz.tassanak. Dr Dánér Béla 
politikai működése iránt ugyan 
is. in elv a társadalmi és fele­
kezeti béke megzavarásában s 
a hivatalos személyek tekinté­
ly vének rombolásában merült ki, 
a párt tagjai bizalommal egy­
általán nem viseltetnek és ezt 
a bizalmat a jövőre nézve serit 
tudják részére előlegezni. A 
párt nem akarja az ellentétek 
kiélesitéséí v< a párt diadalá­
nak kockára tételét, ezért ide-

I udi l-búl már ismer az ország..........
váu vára egyhangúlag, kitörő 
lelkesedéssel a ltajduszoboszói 
egy-égés kisgazdapárt Bará­
ti á s Samut jelölte egvspges- 
párti programmal. Barabáshoz 
küldöttség viszi meg a jelölés 
hírét. I gyanúsak küldöttség 
kéri a kormányt is a Barabás 
támogatására. Az. ujjas/,ervez- 
kedés ingejtése után a pártgvii- 
lés lelkes hangulatban ért véget.

iekorán felemeli tiltakozó sza­
vát, amikor még nem késő a 
kendet nyugalmának és az egy­
ségespárt győzelmének hiztosi- 
tá-a.

Vlelv határozatról nugvméhó- 
ságtt gróf Bethlen István m. kir. 
miniszterelnök ur. az egységes- 
part központi intéző-bizottsága, 
az vgvségcspárt elnöksége. Mis 
kolezv Lajos főispán ur Ömél­
tósága. a kerület összes közsé­
gei, valamint a hírlapok sürgő­
sen értesitendök.

Hajdúszoboszlón. 1922 ápri­
lis 3-án. ■ --*!

Dr I’ a p Ernő. ügy vzető párt­
elnök.

Nagy Sándor párttitkár.
N a g v Sándor párttitkiár elő­

terjesztette ezután, hogy Kuba 
község hazafias lakosságának 
tekintélyesebb rés/e Be. ra­
bás Samu ottani református 
lelkész mellett tömörült, akit a 
magyar nemzeti szövetségben 
kifejteit hatalmas munkásságá

hírek
Ravasz püspök nem megy 

Halasra lelkésznek. Értesülé­
sünk szerint a halasi református 
egyház az elhunyt Szil á d y 
Áron örökébe R a vas/. László 
református püspököt hívta meg. 
Ravasz püspök kijelentette, 
hogy a hir megfelel a valóság­
nak. ö azonban bármennyire 
meghatja a halasiak ragaszko­
dása és bármennyire kedvezőbb 
anyagi helyzetet teremtene vá­
mára a halasi eklézsia, mégis 
megmarad budapesti lelkésznek. 
Lgyházigazgalási szempontból 
nem fontos, hogv ö. mint a du- 
namcüéki református egyházke­
rület püspöke hol tartózkodik, 
mert a püspök nincs városhoz, 
kötve és a múltban is többször 
előfordult, hogy valamely egy­
házkerület püspöke nem volt 
egyszersmint az eg'vliáz.keriileti 
v ék hely leikéve is.

Különös természeti tüne­
mény. Kedden este <> órakor 
megkapó természeti tünemény­
ben volt része I )e hr vezeti város 
lakóinak. Eél hat óra tájban ha­
talmas zápor borította el a va­
rost. komor fellegek lepték el 
az égboltozatot. Az eső viute 
íüllegszakadásszerii volt. Hat 
órakor az. íg nyugati részén 
hirtelen megtört a nehéz fel lúg. 
az égboltozat nap körüli részé­
ből kékes-zöldes, lilás-sárgás 
fénv omlott le. Színházi reflek­
torokkal megv ilágitottnak lút- 
>zott az. egész város, különösen 
pedig az utcák keleti oldala. A 
tünemény öt percig tartott, ter­
mészetesen rengeteg szemlélője 
akadt a csendesen szemetelő 
esőben.

Újból emelik a villamos- 
jegy árát. A város jog- és pénz­
ügyi bizottsága 1922. évi április 
hó 6-ik napján, csütörtökön dél­
után 3 órakor a városháza köz­
gyűlési termében illést tart. Az 
ülés tárgya a Dcbreczeni Helyi 
\ asm által fizetendő áramár é< 
a menefjegyárak felemelésének 
ügye. X vil'amosjegyek árának 
újabb emelése meglepetéssze­
rűen hat. Valószínű, hogy a

1122 április 5.

Bezárt óvoda. Dr
Kálmán tiszti főorvos előtér’ 
jesztésére Csóka Sámuel pof 
garmesterlielvettes a Mcster- 
titcai óvodát kanyarójárvány 
miatt két hétre bezárta.

Kereskedelmi Alkalmazót 
iák; A Kér. Alk. Orsz. Szövet­
sége debteczeni lielvi csoportja 
a Magyar Házban levő I >KASI 
nagyfa méhen t. hó 5-én, szer­
dán este 7 órakor tartja vendé, 
taggyűlését. Kérjük tagjaink szi­
ves megjelenését. Vezetőség."

Felhívás. A hajduvár. 
megyei nemzetgyűlési válasz­
tók névjegyzékének elkészíté­
séhez leírók felvétetnek. Csakis 
szép Írásit együnk (nők is) je­
lentkezzenek a vármegyeházán 
az. irodaigazgatónál a 33. szánni 
szobában. Díjazás ezer név L- 

200

szett arattak tolytonos cmclKe- 
dése miatt kell lielvi vasút ál­
tal fizetendő áramárat emelni 
és ez a szerződés szerint a me­
netjegyek árának emelésével tár 

Követelések elévülése. A 
kormány rendeletet adott ki. a 
mely szerint a váltón, kereske­
delmi utalványon és közraktári 
iegyen alapuló követe1 éheknek

Írása után 200 korona.
Hirtelen halál. Szabó And­

rásáé Diószegi-ut 10. szám 
. alatti lakos tegnap délelőtt fél­

sz állt a Kossuth-utcai villamos- 
) ra, hogv hazafelé menjen a do­

hánygyár mellett leszállt a villa 
tilosról, hogy gyalog folytassa 
útját, de alig szállt le a villamos­
ról, hangos jajkiáltással össze­
esett. A közelben posztoké rend­
őr gyorsan odasietett és az esz­
méletlen állapotban fekvő asz- 
szonyhoz kihívta a mentőket, 
akik azonban mire kiértek, 
már csak a beállott halált kon­
statálhatták. Az, előhívott or­
vos megállapította, hogy Sza­
botté agyvérzést kapott és az 
ölte meg ilyen hirtelen. Beszál­
lították a klinikai halottas- 
ház ha.

A Népszerű Főiskolai Tan
folyamon ma délután 5 órakii. 
dr Benedek László orvospro- 
ic1-szór kezdi meg nagyon ér­
dekes előadását az elmebetegek 
gyógyításának történetéről. 
Utána dr Sz. Kim Béla szintéit 
befejezi nagyon aktuális és ál­
talános érdekességül előadását 
az elszakított magyar egyik
"a x I Ól.

l optak, hogy mulathassa 
nak. Szerette a mulatságul 
Szatmári" .lóz'cí 22 éves föl'd- 
mives. de nem volt hozzá pénze. 
Hogy pénzt kerítsen, összebe­
szélt Nagy Sándor nevii^ barát­
jával és bűnös utón próbáltak 
pénzt sz.rez.tii mulatozásaikhoz. 
Több betöréses lopást követtek 
el és több mint 40.000 korona 
értékű ruhaneműt lopkodta', 
össze. A lopott holmikat rész­
ben zsibárusoknak, részben egy 
éjszakai mulatóhely tulajdono­
sának adták el. De lopott hol­
mival fizettek a kiszolgáló höl­
gyeknek is. Tegnap tárgyalta 
az ügyet a dcbreczeni Urán' 
törvényszék dr Visky Satuim 
elnöklete alatt. Szatlnnárv Jó­
zsef beismerte a lopásokat v> 
a törvényszék másfél évi bői -

192 január l-cu megkezdődött
elévülése, tekintet nélkül arra. 
hogy az illető papíron alapuló 
követelést a moratóriumot fel­
oldó rendelet hatálya alá esett-e 
vagy nem. 1922 december 31. 
előtt nem fejeződhetik be,

tinire Ítélte.

I
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I .egszebb
KALAPOK
megérkeztek

Herman és Friedman
IMAC-l'TC V 10. SZ. 
Bikával szemben.

Legolcsóbb árok

FELOHEIM ss HflU
posztóktrcsKetiéscben

Piac-utca 73. st

W2 április S.

__ kcgelőár verés. >
lajdonát képező B 
ne\rii 200 holdas b
árverése szombaton
órakor lesz a városi 
I,ácstermében.

Férfiszabó mes 
segédeket foglalkozta 
dán este tél 7 óvári 
testület helyiségében 
jelenjenek meg. Társ 
.ások által történt 
szüntetés. Soós. szak' 

Világhírű Gyuki 
ler kalapok legújabb 
Frank Imrénél, Piac-i 

Tükör gyártás, i 
lás, kirakatok tükrözi 
vies üveg rnüipart 
Szív-utca 15. Telefoi 

l.lsöreiidii ús r 
vitelben készít férfi r 
iát és hozott szöveti 
Márkus/., Bika-mozg

— Beliczay kalap« 
féle kalapokat javitá 
tésre élv állal. Piac-t 
Hátul az udvarban.

Ha rossz az ór; 
ion bizalommal a n 
nyíló ui órás és éks 
léthez, Simonffy-utc; 
ahol pontosan és 
megjavitják. Ugyauot 
kért. tört aranyért, ' 
legmagasabb árat éi 
Lidit Bernáth. órás 
rész.

— Harisnyákat, k
sokat a legolcsóbban 
nyáts harisnyagyár 
Piac-u. 18.

Hölgyek arcárú 
májfoltot, hajszálakat 
végleg. Arcmasszá 
iidit, fiatalít, bérletbe 
„Vénus“ kozmetika, 
utca 16.

Kalapok, sapkák 
dőlt, feltörne miiek le 
Werner Sándornál. 1 

Aranyért, ezüst 
iiánsért legmagasabb 
tünk. Weisz Mihály 
ékszerészek. Püspök 

A legszebb rul 
Keresztesi úri szabó 
"ék. Varga-u. I. Pia 
házzal szentben.

— Dehreczen elist 
íúbb és legjobb kai a 
Ive Széli Gergely. E 
Készít a legújabb ma 
[int női kalapalakitá 
lefon: II

újdonságok n 
: választékban

Feldheim De;
Piac-utca <i7. szú

SZINHH
MŰSOR:

("SÚta) : Prótostót, Bi
ITNTüK ' T ■ l,rl"°T 

oileuma.
Uca'üX Prtilnsint, ( 
'ASARNAP. Kste; A t,
HPmi"'" 1 v|c; A gaz 

4 cigány \) t 
col1 Protontól. Hl ti

Színházi iroda
, Ufótostot a Cső
íha,n- Szurdán bt
ihww icl az 1 ürótostót nagy ope

írrral" A »cKioh 
rtotá!iak az előadd:
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_ [ cgelöárverés, a város tu­
lajdonát képező Bucsai-telék 
; ;vji >0(1 holdas legelobirtok 
•írverése szombaton délelőtt 0 
órakor lesz a városháza kista­
nácstermében.

Férfiszabó mesterek, kik
segédeket foglalkoztatnak, szer­
dán este fél 7 órára az Ipar- 
testiilet helyiségében okvetlen 
jelenjenek meg. Tárgy: a mun­
kások által történt munkabe­
szüntetés. Soós, szakoszt. elnök.

Világhírű Gyukits és Pich­
ler kalapok legújabb formákban 
Frank Imrénél, Piac-ti. 43.

Tükörgyártás, üvegcsiszo- 
lás, kirakatok tükrözése. Sipko- 
vic's iiveg miiipari vállalata, 
Sziv-utca lő. Telefon 35b.

Elsőrendű ős modern ki­
vitelben készít férfi ruhákat sa­
ját és hozott szövetekből Rotli 
Márkus/, Bika-mozgó mellett.
- Beliczay kalapos ntindeu- 

iéle kalapokat javításra és fes­
tésre elvállal. Piac-utca 38.
Hátul az udvarban.

Ha rossz az órája, fordul­
jon bizalommal a mosd meg­
nyíló ui órás és ékszerész űz 
léthez, Simonffy-utca I. szám. 
ahol pontosan és jutányosán 
megjavítják. Ugyanott régi órá­
kért, tiirt aranyért, ezüstért a 
legmagasabb árat érhet el.
Lidit Bcrnáth, órás és éksze­
rész.

— Harisnyákat, kötött blou- 
sokat a legolcsóbban készít Be- 
nyáts harisnyagyára. Üzlet: 
Piac-u. 18.

Hölgyek arcáról s/.cplöt, 
májfoltot, hajszálakat eltávolít 
végleg. Arcmasszázás, mely 
lidit, fiatalít, bérletben kapható. 
„Vénus“ kozmetika. Széchenvi- 
utca 16.

Kalapok, sapkák, nyakken­
dők, íeh'érnemUek legolcsóbban 
Werner Sándornál. Piac 51.

Aranyért, ezüstért és bril- 
iáusért legmagasabb árat fize­
tünk. Weisz Mihály és Társa, 
ékszerészek. Püspöki-palota.

A legszebb ruhák olc ón 
Keresztesi úri szabónál készül­
nek. Varga-u. I. Piarista rend- 
házzal szemben.

— Debreczen elismert legré­
gibb és legjobb kalapos niiihe- 
jv_e Széli Gergely. Piac- ti. 63. 
Készít a legújabb modellek sze- 
[int női kalapahvkitások it. Te­
lefon: ll—li

újdonságok nagy 
választékban

Peldheim Dezsőnél,
1‘Iacutca 07. szám alatt.

SZÍNHÁZ.
MŰSOR:

rcóía) : Drótost!U, Bvrlctszűiiet.
I>6ntÍv1|K: l>n)ws"i!- v '’é'lei. 

-mt.K: A rigón v, Arkossv V. jli- 
oileuma.

»'«Urnát, U bérlet 
' „S , NAP. Kste; ,1 bogiin arany 
HPtÍ'a”'' ' ",0: A gazdag lóin 
KPlin : '' A) bérlet.
cul,; Drótostól. H) bériéi

Színházi iroda hírei: 
Jtatostói a Csokonai-sziii
hau I ^Zurtlán bérletszimet 
I í ék'veiiiti tel az igazgatósak 
»»I. I os*ót nagyoperettet teljes 
Sarral- A legjobb erők ga- 
rantálPk az előadás nagy si­

keréi Píefíernkorn szerepét 
Szigeti játs/a. Fellépnek Flel- 
\ ey, Kálmán, Szalma, Csolna- 
kossy. Az első felvonásban Ná- 
doss\ és Kálmán táncol.

Szántó Tivadar az egész vi­
lág zeneértői által körülrajon­
gott zongoraművész egyetlen 
hangversenye szerdáit 5-én 
este 8 órakor a volt Arany 
Bika niozgószinházban. Műsor: 
1. lászt: Legenda (Szt. Ferenc 
átkel a tengeren). 2. Beetho­
ven: Szonáta Op. 26. 3. Cho­
pin: a) Mazurka a-moll. h) 
Walzer cis-moll, c) 2 étűd, 4. 
Szántó Tivadar: a) Két japán 
darab, b) Ft üde orientale No. I. 
(ok távok csak fekete billent vü­
kön). 5. Brahms: Változatok 
egy Paganini téma fölött.

Haydn István, a kiváló és 
nagy hírnévnek örvendő gor- 
donkamilx ész április 8-iki, szőni 
háti hangversenyét a debreceni 
közönség nagy érdeklődéssel 
varja. Hangversenyére már 
csak néhány jegy kapható Mc- 
litisznál. A művész pompás mű­
sort fog bemutatni.

Nagy játszma, az In bandi­
ták. a kalandorfilmek királya 
negyedik ás utolsó része ma a 
Yigszinház-mozgóbaii.

jegy elövét a Hindii sírem­
lék re. \ világ legszebb filmjét 
mutatja be pénteken, szomba­
ton és vasárnap a Vigsziuliáz- 
mozgó. \ jegy elő vét nagyban 
folyik és már most megállapít­
ható. Iiogx ilyen nagy érdeklő­
dés még soli a film iránt nem 
nyilvánult meg, mint a Hindu 
síremlék iránt, .legyei ivét na­
ponta d. e. In órától. A második 
részre, amely husxét szombat­
ján és vasárnapján lesz műso­
ron, elő lenét jegyezni.

Houdiiií, a bilincstörö, ameri­
kai kalandor-történet 5 felvo­
násban és dr Caligari. egy őrült 
élettörténete 5 felvonásban ke­
rül ina az Apolló műsorára. - 
Haladások 5, 7 és 9 órakor.

SPORT.
Izgalmas lesz a ídebbezési-tanúcs 

mai diese. Mii délután in össze a 
kerület ielebbczcsi-tan ácsa cv. évben 

‘először. Iiogx két íigyben haiáro/- 
zon. \z első, a „iiüV.\ ügy " n I >11 - 
•nek és a DKAC-nak K'olli, illetve XI- 
bissy letiltását beismerő fegyelmi dé­
le! elleni íelebbczése. a másik u 
NyTVh k SK áprills 9-iki vitás baj­
noki terminusa. x I)1.Av I >11. fe­
gyelmi ügyében felvonul előrelátha­
tólag a teljes fellehezési tanács és a 
vidék részéről Kain ó Iliire a i\ I I: 
alclnöke fog szeuvedelnies vitába 
szállni a sportbéke ineghontói ellen.

X DTK reméli, Iiogx Rotli K;ii- 
műm egészen felmentik .1 vád alól, 
Iliig a 1 >t:AC is szeretni, ha Xlbissy 
nem lenne oly sokáig tétlenségre kár­
hoztatva. X NvlA’l most vasár­
napra kisorsolt bajnoki mérkőzésé­
nek terminusát szeretné május 25-ív 
kitolni, azonban a KSK vagaszkoetni 
jog az eredeti terminushoz: igv a 
NyTVk nem sok vettiényt fűzhet Ké­
résé teljesítéséhez. X ielebbezési
tanács délután 5 órakoi ülésezik,

CsihUir A NyTVl ás Y.v/vSé ar 
nerc. Csütlőr I t reue u neves ma­
gyar válogatót játékos Nyíregyháza 
két csapatával, a Ny I X I -vei és az 
Nj KSK-vel tréneri szerződési kötött. 
Csiidöv havi 1 41IIKI koronát kap. ez­
zel szemben l napot kötetes Nyír­
egyházán tölteni, természetesen uta­
zási költségeit is .1 lenti egyesületek 
viselik. X szerződés szerintünk 
Csiidöriv nézve is elönvüs, a két 
egyesület pedig sok eredményi var 
Csiidör szakin atoll miinkáiálol.

Uombkiitö (Vili bei S( I li.i 
Kisváráét. x Kisvárdai sport I gv 
lei a DMTK elleni nagyarányú ve­
reségét annak tulaidointoUa. hogy

nem voll áttöröképességii és gólbiz­
tos csal ára. Nosza elindultak Pestre 
és kereslek megfelelő csatán. Mint 
alább kitűnik, Gombkötő Sándor sze­
mélyében tudtak is ilyet, i imnbkötő 
tavaly a Vili. Kér. játékosa volt, 
maid Miskolcon katonáskodva az 
MKASK csapatában szerepelt. Az 
idén visszatért a fővárosba, de mert 
a Vili. Kér. SC ielusztott, a TTC-be 
kérte igazolását, hova volt egylete 
zöme belépett. Leigazolták a ITC ré­
szére, azonban bajnoki mérkőzésen 
még nem volt jogosult szerepelni. 
Most a KSK próbálkozik, hogy le­
igazoltassa. Gombkötő elsőrendű csa­
tártehetség, kerületünk hozzá hason­
lóval nem rendelkezik.

Atléták kiizütl. Bar napok óta eső 
áztatja a sporttelepek salakját teg­
nap mégis megkezdték atlétáink ta­
vaszi munkájukat. Hadluízy Dezső 
(Move DSK) I 2 hét múlva reméli 
elérni tavalyi formáját rúd- és távol- 
ugrásban, mig józan József (ÜÉACI 
csupán 400 méterre dolgozik és ezt 
a távot 52 inp.-eu belül óhajtja meg­
futni, ami kerületi rekord lenne. 
Munkába fogott még Balogh (DTK), 
t.'rbanovics (DKAC) és Czeizler (l). 
T. K.i, mig a gazdász-atléták a Pal- 
lagon dolgoznak szorgalmasan.

Isméi változott 11 linsvcti program 
Megírtuk, hogy a DKASh lemondta a 
budapesti VII, Kér. SC húsvéti ven­
dégszereplését a két egyesület között 
az utóbbi időben felmerült konfliktus 
miatt. X VII, Kei". SC helyett a Sz.e-

gvdi Vasutas Sport Clubbal történt 
megállapodás husvét két napján való 
vendégszereplésre. Most azonban a 
Szegedi Vasutas Sport Club érthetet­
lenül lemondta a húsvéti szereplését 
és nehéz dilleina elé állította a két 
rendező vgycsiilc-tet. a DKASK-t és a 
DVSC-t. Szerencsére a DKA8K más 
irányban is orientálódott és nagy 
anyagi áldozat mellett sikerült az 
északi (miskolci) kerület legjobb csa­
patát a Diósgyőri Vasgyári Testgya­
korlók Köre komplett első csapatát 
Iiiisv ét két napjára lekötni. így te­
hát kitűnő cserét csinált a rendező 
egyesület. A DVTK még idáig nem 
szerepelt Debrecenben és érthető ki- 
v ánciság előzi meg debreceni bemu-

Felelős szerkesztő: 
t.. LORANT 'JÓZSER

KITdőj
HEGEDŰS ES B A ND 0■ 
Irodalmi és íyomdai részy.-tlrs.

Kalaplack
minden színben, KRAYER-féle 
legolcsóbban kapható:

fewték.üzletében, IMae-u. 10.
Bikával szemben. • Telefon H50.

TELEFÖH12 9Ö. Kizárólag galíciai származású TELEFON 12*90.
petróleum, motorbenzin, autóbenzin, 
gyógybenzín, gép kenőolaj, henger- 
olaj, gépzslr, motorhajtóolaj (nyersolaj) és
i»AMilte<mÄ#VBÄ* debreceni telepéről és Budapestről bármely 
ßUVSiävUvvaUli mennyiségben a legolcsóbb gyári árban és

scÄbÄ öold József Debrecen,
tlerbőczy-utca 2. (Keresk. és Iparkamara épület)
A (latba- Societé Anonym des Prod nits Petrols Paris csoportjába tartozó 
Magyar Olaj- és Vegyipar Részvénytársaság Budapest 
egvcdclái usitója Vesz pelrólcumos és olajos hordókat !

ilaményi Erzsébet
varrodája, llilós-u. I. L m.

Lesolcsőbban hészit 
angol és francia

ruhákat és kosziOmökot.
Kézimunka anyagob,
tlÖfajzaiáSM tEPUBZéSE
legmoderne b b kivitelben, 
K n h P11 n P k ' parmüvészektől ál-
jjUllLiillBlli tandóan kaphatok
Ry BIN FARKAS
özvegyénél. Kossuth-u, 15.

Friedländer Testvéred
szőlőbirtokosok és 
hornagykereskedők

Hatvan-u 34. Telefon 1034.
Ajánlják kitűnő minőségű

boraikat
a legolcsóbb uapi ára 
kon. Különösen ügyei­
mébe ajánlják az ér­
dekelteknek — saját 
termésű húsvéti
kóser boraikat

Darabos mész
tesz. cement, tégla, cserép.

száraz tűzifa, £°Tn
oltott mész 
fedcl- 
lemez 
azonnali szállításra beszerezhető

Beliczay kalapos
Piac-utca :$8.
hátul íiz udvarban

férfi és női kalapokat
alakításra és fes­
tésre elvállal.

Bartha fatelepén,
Ispotály-utca :$ 1>. Telelőn 785.

elektrotechnikai vállalat
Cégtulajdonos : (»OLD SANDOK. j 
VTllanyviläflltiXs, motorok, csengő ; 
berendezéseket, javításokat legjulá­
nyosabban készít, Debrecen,
Hatvan-utca 2. I, em.

Telefon : 895

Csomagoló-
papit, ivó- cs levélpapír 
nagy választékban

MflVCmfll, Simonffv-u. I

D a r a b o ■ 
és oltott MÉSZ
portland CdTICIlt

asbestpala
békebeli minőség. Karcagi cse­
rép. kátránypapir és minden 
építkezési anyag legolcsóbb 

beszerzési forrása

SiiMjev Lajos
ilaivitn-ulca 7 I. szám.

Epfiletfa. Deszka. 
Zsindely. Léc. 

Tetőcserép.
Száraz tűzifa hasáb cs aprított 

házhoz szállítva
olcsó árakban

Burger és Weinberger
fatelepén. Szoboszlói ut1/b

I l'Jt jjktoi
. i

1'vV-íJ
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j ÁPRILIS 0.la Biiapeslra Itn. bb nnlam» rI APRÓ HIRDETÉSEKA Heimies-

áfahéz
Kossuth-u. 4. bz„

Danko temetkezési 
vállalat mellett. —

Ä jövő héten ruha­
szövet vásárt rendez

VARGA cégnél BUDAPEST, Kossuth 
Lajos-utca 11

tavaszt újdonságait kötött-, szövött 
Áru kűlőnlegeseégntt megtekinteni és 
a szabadalmazott ..O 8 ETA“ hariB-
nyát vásárain!, mert egy pár ..Oseta“ 

harisnya 2 másik n&rt pótol 
óvakodjunk hasonncmü utánzatoktól.

Apró hirdetések dija hétköznap 10 szóig 15 korona, minden további szz 
1-50 kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szóig 20 korona, minden további szij 
2 korona Vastag hetükből szedett szavak kétszeresen számíttatnak

••»«riwuKi«» •ajmtui mwniinwnwwMagag;__ - Wju' 'Mer 'viatr' -it«ír

lülolykárellen Amerikai,
angol, német nyelvekből 
húsz koronájával órkkaft 
adok. József kir. herceg­
utca (50.

VÉTEL VEGYESnyári megóvásra mindenféle 
szőrme- és téli ruhákat fele 
lősség mellett beraktározuak Minden

háztartásban nélkü­
lözhetetlen a mosó 
rézüst. Pálinkafőző üs­
tök, mosóüstök, cser- 
üstök, üstházak készen 
kaphatók Mándoki Fe­
renc rézművesnél, Deb­
recen, Arany János utca 
13. Cinezést vállal. Tiszt­
viselőknek árengedmény, 
ucska rezet napi áron 
vesz.

ham is fogak at, 
brilliftmsokat 
a legmagasabb 

napi árban veszek
Sebiffmaem

ékszerész, Ptae-n.67 
Frohner-szállodn. 

épület,

Rőváryés Altmann Skót kelme több sziliben IMuhEgedDDupla széles ruha kelme etóFtze
Iftu évre K 600.— I 
H évre . 340.- |

pongyola- és ruha kelme 350szüceök, Piac-utca 42,
Ugyanott készáruk kaphatók 100 mtr gyapjú kelme külön­

féle színben Igen olcsón
Clott alsó szoknya alkalmi áron

eladó!
Cím a KiadóbanSzent Pál Női in,L>ek. férfi ingek és 

lábra valók. — kartonok. — 
zoíirek^— vásznak. — kendők, 

női és férfi harisnyák.
MagyarVeszek

febérnemuvket, selyme 
két, paplanokat, garnitu 
rakat, szőnyegeket, hu 
tort. Raiser, Piac-u. 7

Vízvezeték, 
csatornázást, k útjavítá­
sokat készít szakszerűen 
Gyenes, Miklós-utea 29. 
Telefon 9—37.

Eladó
42-es férfi csizma és nad­
rág, ágy- és asztalterítők, 
nikkel kályhavédők, női 
és leánykabát, képek, 
lámpagolyó, cipők, pa­
pucs, linoleum, ágy elé 
való bőrök. Cím a ki­
adóban.

Berlini
női divatszalon
Piac-utca 79. sz.

Mákot
keresek megvételre. — 
Ugyanott segéd és la 
unió felvétetik. Glück 
Izidor, Péterlia 715.

Villamos
berendezéseket legol­
csóbban készít Weisz 
villanyszerelési vállalat. 
Petöfi-tér 7. Telefon 1298

Becs, április 5
risbtjl: Károly kiráb 
ban ravatalozták jel 
metö kápolnájában, 
bízta meg képviselő 
részvétét fejezte ki

Six tus herceg k 
a iuncMi temetés ell

Paris, április 5. Kút 
temetését Sixtus mini 
távirati felkérésért' he 
d, aki a maga. továb 
sirály anyjának érkéz 
jelezte. I g\ anazzal 
érkezik I teliig tanár is 
la. Immár bizonyos, 
wáiyne egyelőre
mHtd.

DEBRECEN, 
Egyház-palota
Tüdő-betegek, asfli- 
mások. idegesek, bőr­
betegek és sok más 
ebronikus betegségek 
gyógyítására fizikális 
gyógytén y ez őkkel fel­
szerelt intézet 

Rendelés egész nap.

Hencserek, 
díványok, matracok ké­
szen kaphatók Pékre 
czenszkv kárpitosnál. — 
Halköz '8 Bőrgarnitúrák 
festését, — átdolgozásai 
szakszerűen, olcsón ké 
szili.

EL A IS A S KERESLET
calätl mecjnvsit Hálók,

ebédlők és többféle bú­
torok legolcsóbban be­
szerezhetők Piac 37. — 
(Kistcmplombazár) Feny­
vesnél.

Berta-malom
keres pénztáros kisasz- 
szonyt irodaleendők és 
gépírásban jártassággal, 
cgv molnárt, cgv ková­
csot, és cgv kocsist.

Köuy velőnő 
állandó alkalmazásra — 
azonnali belépésre fel­
vételin Apolló divatház, 
Piac u. (57.

Ajánlom berlini modelljeimnek meg­
tekintését. Munkakivitel, mint kreálás 
világvárosi stíl Berlinben és Paris­
ban tizenhárom év alatt szerzett 
tapasztalataimnak tanujelét fogom

írsysö! Hartmann.
Villamos

csengőket, telefonokat 
minden rendszerűt ké­
szít. javít és szállít leg­
olcsóbb napi áron Föld­
vári debreceni 1. elektro­
technikai gyár Széchc- 
nyi-utea 55. Telefon 188

GpimMáli
(fehórnemüek. 

harisnyák, kö­
tények. bajszai 
lagök, svclter- 
garuiturák, —- 
baba kelengyék, 

8 babacipők. — 
legolcsóbban

dr. Hegcdüsné
Gyermek-

divatházábon
Simonlíy-u. 2.

Marhahólf Krisch Käroly
cscrépkály ív,raktár, Deb- 
reczen, Piac-utca 89. 
Telefon 12-18. Vállal 
cscrépkáiyhák átrakását, 
tisztítását, javítását, fal- 
burkolati munkákat is.

bonjuhólyagot disznóhóiyanoi száraz állapotban
nyakkal, lyuk nélkül, marhabéit, juhbélt wetsz Handclsgcs.
A. Müller. Wien IV , Kolschitzk y«g a s a e 6

Sürgönyeim : Nahrmüller Wien
MenefeDIt órás A király napit

Pár is, április 5. A 
lenlése szerint Káro 
naptófeljegvzéseket lu 
ra, amelyek uralkodá 
létől mintegy két liór 
'erjednek. A feljegy/ 
királyné birtok;!ban \

szakszerűen, meg­
lepő olcsón vállal
javításokatBerta-malom

keres hajduszováti mai 
mához egy Diesel-mo 
torgépészt azonnali be 
lépesre Ajánlatok Berta 
malom, Dcbreczen.

Van szerencsém a vevő közönség figyelmébe 
ajánlani kocsiraldáram megtekintését, melyben
raktáron van a legkcnyr- 
sehb Ízléseknek is ni e <| f e 1 e I ü
uj és használt kocsik
Uj megrendelést és javítást bármilyen ki­
vitelben olcsón és pontosan eszközlök.

Neuländer üóhóEZi-u. 36,

sctt km e or fc* $
Értesítem a n. é. hölgyközönséget, 
hogy Gergelyné és Schwartz, 
Széchcnyi-utca 15. szám alattti társas

Erzsébet ut<
Tcleloivszain : Ottói

Becs, április 5,
Belgrad. Prága és t 
ciai körökben beszéli 
iiogy a kisentcute ti 
nak Magyarországbi 
állama megbízta pát 
'ék a nagykövetek t 

B a s e 1, április 
'Hak a kis entente s 
ugyanolyan ellenállá 
tették, ha komolyan 
"var trónt vele tölti 
tását a kis entente e 
|tók a hatása alatt 
kls entente hivatkoz 
Rátartását a köriiltm 
R°szlávia, Csehorsz; 
pockán forog, ha I 
'"»ara visszakerül.

A családi taná
; ^ é v s. ápr. 5, Nag 

kelt itteni ' J 
'Okbeii a/ a miiiicli 

I,,,, ,0«T a Habsburg 
. 1 'anácsán, amely ;

igények
rene, KJl-‘t:,,<)Zrii- a v
beül, hriuvus főben

H hívta üss 
‘ tunac-ot. is. Az o 
íokörök attól
ljsU, . r'Kyes főherceg 

kérdésében a esa 
kJ‘a Albrecht főh 
lKv|)en loeia

iheny linos-utca 10. sz.WCflBfIll! Ócskavas- és csontijaiét M8!iíl|íl(
Szoboszlói-ut 24 Telefon 859.

"■T1 mm* Bi ar M au g'Eow
Legmagasabb napi áratíizctck. Hulladék ócska vas 

használhatóért becserélek.

awl és Ma aöi
uj és Ízlésesen dolgozó, szaktudással 
bíró munkásokkal ezután egyedül ve­
zetem, ahol is a legújabb angol- es 
francia munkák ezután is a leggyor­
sabban. lcgizlésescbben és legjuta 
nvosabb árban fognak elkészíttetni 
Kiváló tisztelettel: Schwartz Dezső.

Tulajdonosok

Kovács Gyula és Kovács Hált
Finom kivitelű hálószobák, ebéd 
lók, úri szobák legolcsóbb sza 

bolt árakon beszerezhetek.

mwm11IISVÓI i íi It 11(‘ [ M‘l\ 1*4*
üveg-, porcellánárnk
és evőeszközök, to­
vábbá : vendéglői 
koronahitelesUett 
üvegedények - legol­
csóbban beszerezhetők a Oeíironi
Uvegkereslieilelml H.-T .</ y ó rvV

a kereskedelem és ipar céljaira mindenlcle n 
ellátva, szolid kivi leiben, olcsó árakon kaphatók, 
saját céljainak megfelelő elöirásszcrinti rovatoz 
nálzást sóját vonalzó gépeinken 
kötészetünkben elsőrangú kivitelben 1

Hegedűs és Sándor részv
Piac-utca i

üveg-,parcellán-,
díszműáruk, 
lámpa éíkouyha- 
felsi ci elésigyái i
lerskatában :: ::
Rózsa ti.2.

(Volt SZABÓ LAJOS MAI 
üzlethelyiség.)

34. számüzleti könyv gyár« Dcbreczen

Nyomató Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénvtártia<aie kü|)y\llFom<léjál?aD. Pi*c-utca .4P- ***m-
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